

秋意浓 车市红

东风风神 AX4 上市

售价6.68万~10.18万元

9月7日,东风风神旗下首款自主中高端炫品SUV——AX4正式宣布上市。东风风神AX4共推出6种不同规格的车型,售价66800元~101800元。

在外形设计上,AX4一改在大多SUV中常见的大中网格栅设计,采用由中心向四周辐射的X形动感线条,与两侧猫眼式分离式大灯自然衔接,使整车前脸表情显得格外传神。

配置上,AX4具有实时4G网络在线的WindLink互联网汽车智能系统,配备了8英寸高清多点触控屏幕,可以实现高德导航、在线收听酷我音乐与网络电台节目等功能。最酷的是通过内置的车友圈功能,可以让你发现附近的车或是附近的群。

在动力方面,东风风神AX4配备了铂金动力双T组合——A14T发动机+DCT双离合变速器。第一个T是A14T发动机,具有高效动力性等核心优势。第二个T是DCT双离合变速器,具有燃油经济性等特点。

在安全性上,除包括常规安全防护设备外,AX4还内置由ABS(制动防抱死)、EBD(制动力分配)、AYC(车身稳定性控制)等7项安全功能组成的ESC车辆稳定系统和直接式胎压胎温实时监测。



近期,郑州的秋意越来越浓,尤其在早晚,甚至会让人感到丝丝凉意。然而就在此时,中原车市号角高响,展厅内人头攒动,销售顾问忙得不亦乐乎。各种新车上市也喜报频频,销量的不断提升让各大车商好不欢喜。郑报融媒记者 谢宽

东风雪铁龙天逸 C5 AIRCROSS 举办河南预售会

9月2日,乐享中高级SUV天逸C5 AIRCROSS河南区域预售品鉴会在郑州开启。乐享,是东风雪铁龙SUV天逸的专属“标签”,它传递着乐观、积极、向上的生活态度。

SUV天逸所透露出来的乐观形象需要适配乐观、自信、巧思,积极主动去面对生活的“知己”。他们用一种乐观的态度来应对变化带来的压力,并且总有巧思的办法,并乐享其中,这与SUV天逸的乐观设计不谋而合。雪铁龙在新的时代提出了全新的设计语言“Unique独特、Optimistic乐观”,从C4 Cactus开始直到今天的乐享中高级SUV天逸,这一精神一直在延续、升华。SUV天逸的设计秉承了雪铁龙设计的精髓,紧紧围绕“乐观”这一独特理念展开,极具亲和力的乐观设计以及全方位领先舒适,营造出的是一种自信乐观的展现。全新家族式前脸、冲浪板式双色车顶行李架、Air Bump黑色越野套件跟银色及红色天使之眼的撞色搭配,以丰富的层次、活跃的造型元素给生活增添趣味性 & 惊喜感,同时更加凸显SUV天逸年轻、活力的风格。

吉利远景 X1 百城上市 体验营郑州站活力开趴

近日,吉利远景X1在郑州举行了上市发布体验会,此次上市发布区别以往,以符合远景X1基调的不疯不活玩乐体验贯穿整个活动。上市体验会现场不仅邀请了百名来自郑州的年轻一族“玩乐”派,同时还邀请了来自全省的主流媒体共同见证远景X1在河南正式上市。

活动现场,还公布了远景X1的新车发布价格和针对年轻消费群体的金融购车计划。只需一张驾驶证便可急速审批,空手就能贷走远景X1的0首付+1年0利息,而且还有2年0利息和日供32元的金融方案,让年轻消费者购车更加容易。

远景X1作为吉利汽车在细分市场的又一大作,旨在为年轻消费群体打造首款用车,其易行、易停、易购的特点和年轻化的设计语言和配置,深受年轻人的一致认可。同时,远景X1作为一款迷你SUV,还拥有越级配置,丰富驾驶乐趣和3万~5万元的超低价格区间,一定会在年轻消费群体中大放异彩。

广汽三菱欧蓝德嘉乐版上市 售价17.48万元

9月9日,广汽三菱“全线升级,嘉乐启航”新车上市品鉴会在全国各地同步举行。

欧蓝德嘉乐版在荣耀版的基础上新增7座配置,更具竞争力。其后备厢最大容积为913L,灵活可调的座椅可在5座和7座之间轻松变换,既能满足乘坐需求,又能解决载物烦恼。除此之外,嘉乐版的驾驶席可8向电动调节,驾驶人员可根据需求随心调整乘坐角度,从而获得最舒适的驾驶环境。

配置方面,2018款欧蓝德还大量应用了只在高级车型搭载的智能科技。2.4L车型配备带有自动驻车功能的电子手刹,不但避免了重复拉手刹的烦恼,还让女性驾驶者也能轻松驻车,极大地保障了驾乘人员的行车安全性。2018款欧蓝德还实现了第二代FCM(前方碰撞预防辅助制动系统)、TPMS胎压监测及CVT提档优化等配置及功能强化,给广大消费者带来更安全安心的驾控体验。

宝骏510自动挡上市 售价6.88万~7.58万元

9月8日,来自上汽通用五菱的宝骏510 1.5L自动挡车型正式上市,分为时尚型和豪华型两款,售价分别为68800元和75800元。在上市的同时,在河南新盛和五菱宝骏4S店开始销售。

宝骏510所采用的分体式大灯设计配以“未来眼”LED日行灯,大幅提升了外观的视觉冲击力,获得了众多年轻消费者的好评。而悬浮式车顶、从车头延续到车尾的腰线、六边形进气格栅、花瓣形轮毂设计,则采用了时下最流行的元素,彰显青春活力。

本次登场的自动挡车型搭载的手自一体自动变速箱采用了“旋钮+拨片”的换挡设计。用户可通过旋钮进行R、N、D、M挡位切换,操作便捷。另外在手动模式下,用户可使用换挡拨片进行升挡操作,轻轻一撩,双手不离开方向盘即可完成。

配置方面,宝骏510自动挡保持了手动挡的齐全水准。全景天窗、无钥匙进入、一键启动、后视镜自动折叠加热、电动调节座椅、自动调节空调、倒车影像、倒车雷达、胎压监测、定速巡航,整合了众多实用配置,加上比肩中级车的NVH隔音降噪水平,极大提升了车辆品质。

东风风行全新景逸 X5、X6 上市 售价8万~11万元

近日,搭载了“1.5T+CVT”动力组合的全新景逸X5和景逸X6正式上市,全新景逸X5 1.5T售价为8.99万~12.29万元,景逸X6售价为8.49万~10.99万元。

全新景逸X5与景逸X6所搭载的三菱4A91T全铝涡轮增压发动机具备高性能、轻量化、超耐久等特质,带来110Kw的最大功率和200N·m的峰值扭矩。与之相搭配的比利时邦奇CVT变速箱平顺性强、高效节能,百公里综合油耗低至7.4L,充分保证了动力性和燃油经济性

兼顾。

空间上,全新景逸X5长达2720mm的超长轴距和景逸X6 2750mm的同级超长轴距,为用户提供最大的舒适度。座椅布局上,既有“2+3+2”7座,也有“2+2+3”式7座和“2+3”式5座,做到了百变空间、全能实用。配置上,更加人性化的科技配置也一应俱全,其中景逸X6配备PM2.5空气过滤系统、一键启动等配置以及全新景逸X5配备的6安全气囊、博世最新版ESP等,都为消费者带来更加便捷、舒心的驾乘体验。

全新启辰 D60 启动 预售7万~11万元



9月8日,启辰品牌7周年暨全新启辰D60在郑州亮相。定位为“高品质智联轿车”的全新启辰D60正式启动预售,预售价为7万~11万元。发布会上,启辰还宣布启用全新品牌Logo。

在智能互联网方面,全新启辰D60搭载自然语音、全局控制的AI语音助手,在行车过程中,驾乘人员能在车内任意位置随时通过语音轻松操控导航、娱乐、通信、空调等200多种车内场景,实现简单直接有效且自然的人车互动。此外,全新启辰D60还可以利用手机APP远程控制车灯开闭、鸣笛,以便查找车辆停放位置。车辆发生异常或故障时,手机可即时收到提示以及查询车辆状态,确保车辆出行安全。

空间上,全新启辰D60 4756mm×1803mm×1487mm的修长车身尺寸,大气而优雅。2700mm的同级领先轴距,打造区隔标杆性全尺寸宽舒空间,为驾乘者提供媲美中高级车的宽适乘坐享受。

动力上,全新启辰D60搭配XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR16发动机,在“三大件”上的明显优势,带来杰出燃油经济性的同时获得平顺自如、乐趣无穷的驾驶感受。在安全配置方面,日产独特Zone Body高性能区域车身结构采用980MPa高强度钢,打造高级车标准的UHSS高刚性车身。加上6气囊全方位安全保护技术,360度缓解撞击产生的冲击力,全面保障安全品质。